
Koolikiusamine 
(kordusankeet) 

Mai, 2015 



Vastajad 

O 88 vastajat: 

 1. – 3.klass 14T ja 17P (31 

vastust) 

 4. – 6.klass 9T ja 20P (29 vastust) 

 7. – 9.klass 13T ja 15P (28 

vastust) 



Millisel kujul koolivägivalda oled 
kogenud? (1.-3.klass) 
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Millisel kujul koolivägivalda oled 
kogenud? (4.-6.klass) 
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Millisel kujul koolivägivalda oled 
kogenud? (4.-6.klass) 
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Millisel kujul koolivägivalda oled 
kogenud? (7.-9.klass) 
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Millisel kujul koolivägivalda oled 
kogenud? (7.-9.klass) 
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Kellele oled koolivägivallajuhtumist 
rääkinud? (1.-3.klass) 
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Kellele oled koolivägivallajuhtumist 
rääkinud? (1.-3.klass) 
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Kellele oled koolivägivallajuhtumist 
rääkinud? (4.-6.klass) 
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Kellele oled koolivägivallajuhtumist 
rääkinud? (4.-6.klass) 
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Kellele oled koolivägivallajuhtumist 
rääkinud? (7.-9.klass) 
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Kellele oled koolivägivallajuhtumist 
rääkinud? (7.-9.klass) 
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Kui sageli esineb meie koolis 
koolivägivalda? (1.-3.klass) 
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Kui sageli esineb meie koolis 
koolivägivalda? (1.-3.klass) 
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Kui sageli esineb meie koolis 
koolivägivalda? (4.-6.klass) 
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Kui sageli esineb meie koolis 
koolivägivalda? (4.-6.klass) 
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Kui sageli esineb meie koolis 
koolivägivalda? (7.-9.klass) 
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Kui sageli esineb meie koolis 
koolivägivalda? (7.-9.klass) 
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Kes on tavaliselt kiusaja? (1.-3.klass) 
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Kes on tavaliselt kiusaja? (1.-3.klass) 
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Kes on tavaliselt kiusaja? (4.-6.klass) 
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Kes on tavaliselt kiusaja? (4.-6.klass) 
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Kes on tavaliselt kiusaja? (7.-9.klass) 
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Kes on tavaliselt kiusaja? (7.-9.klass) 

52 

32 
35 

19 

57 

18 

57 

29 

Poisid  Tüdrukud  Vanemad
õpilased

 Nooremad
õpilased

2007 2015



Kus oled koolivägivalda märganud? 
(1.-3.klass) 
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Kus oled koolivägivalda märganud? 
(1.-3.klass) 
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Kus oled koolivägivalda märganud? 
(4.-6.klass) 
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Kus oled koolivägivalda märganud? 
(4.-6.klass) 
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Kus oled koolivägivalda märganud? 
(7.-9.klass) 
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Kus oled koolivägivalda märganud? 
(7.-9.klass) 
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Kes saab koolivägivallajuhtumi 
lahendada või lõpetada? (1.-3.klass) 
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Kes saab koolivägivallajuhtumi 
lahendada või lõpetada? (1.-3.klass) 
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Kes saab koolivägivallajuhtumi 
lahendada või lõpetada? (4.-6.klass) 
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Kes saab koolivägivallajuhtumi 
lahendada või lõpetada? (4.-6.klass) 
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Kes saab koolivägivallajuhtumi 
lahendada või lõpetada? (7.-9.klass) 
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Kes saab koolivägivallajuhtumi 
lahendada või lõpetada? (7.-9.klass) 
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Kui tihti sind koolis viimase paari kuu 
jooksul kiusati? (1.-3.klass) 

8 

6 

0 0 0 

5 

7 

2 2 

1 

Mind ei
kiusatud

 1 või 2 x  2 või 3 x
kuus

 umbes 1 x
nädalas

 Mitu korda
nädalas

Tüdrukud Poisid



Kui tihti sind koolis viimase paari kuu 
jooksul kiusati? (1.-3.klass) 
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 1 või 2 x

 2 või 3 x kuus

 Umbes 1 x nädalas

 Mitu korda nädalas



Kui tihti sind koolis viimase paari kuu 
jooksul kiusati? (4.-6.klass) 
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Kui tihti sind koolis viimase paari kuu 
jooksul kiusati? (4.-6.klass) 
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Mind ei kiusatud

 1 või 2 x

 2 või 3 x kuus

 Umbes 1 x nädalas
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Kui tihti sind koolis viimase paari kuu 
jooksul kiusati? (7.-9.klass) 
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Kui tihti sind koolis viimase paari kuu 
jooksul kiusati? (7.-9.klass) 
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 1 või 2 x

 2 või 3 x kuus

 Umbes 1 x nädalas
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Kui tihti oled ise koolis kedagi 
kiusanud paari viimase kuu jooksul? 

(1.-3.klass) 
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Kui tihti oled ise koolis kedagi kiusanud 
paari viimase kuu jooksul? (1.-3.klass) 
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Kui tihti oled ise koolis kedagi 
kiusanud paari viimase kuu jooksul? 
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Kui tihti oled ise koolis kedagi kiusanud 
paari viimase kuu jooksul? (4.-6.klass) 
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Ma ei ole kedagi
kiusanud
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 2 või 3 x kuus

 Umbes 1 x nädalas

 Mitu korda nädalas



Kui tihti oled ise koolis kedagi 
kiusanud paari viimase kuu jooksul? 
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Kui tihti oled ise koolis kedagi kiusanud 
paari viimase kuu jooksul? (7.-9.klass) 
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 Umbes 1 x nädalas
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